

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE LICITAÇÃO 05

PROCESSO SEI Nº 23243.007139/2019-45

DOCUMENTO SEI Nº 0713294

O DIRETOR-GERAL do *Campus* Vilhena do **INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA**, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 177 do Regimento Geral, torna pública a seguinte **retificação** ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

No item 1, **ONDE SE LÊ**:

1. PERÍODO DE DIVULGAÇÃO DA CHAMADA PÚBLICA: 01/10/2019 A 21/10/2019

Entrega dos Envelopes: até às 16 horas do dia útil anterior ao da abertura dos envelopes. (horário Local).

Abertura dos envelopes: 22/10/2019. Horário de abertura dos envelopes: 14h.

LEIA-SE:

1. PERÍODO DE DIVULGAÇÃO DA CHAMADA PÚBLICA: 02/10/2019 A 22/10/2019

Entrega dos Envelopes: até às 16 horas do dia útil anterior ao da abertura dos envelopes. (horário Local).

Abertura dos envelopes: 23/10/2019. Horário de abertura dos envelopes: 14h.



Documento assinado eletronicamente por **Aremilson Elias de Oliveira, Diretor(a) Geral**, em 08/10/2019, às 16:24, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0713294** e o código CRC **AAFCEC26**.